
Справка 
о результатах анкетирования родителей школьников 1 - 4 классов в 

МБОУ «Озероучумская ООШ» за 2022 – 2023 учебный год 
об удовлетворенности школьным питанием 

 
Проинформированы ли Вы о содержании меню, организованного в школе:  

Да-100% 
Не -0% 
 

Отвечает ли принципам здорового питания меню, предлагаемое Вашему ребенку в 
школе:  

Да-93% 
Нет-7% 
 

Удовлетворены ли Вы качеством блюд, предлагаемых детям в школьной столовой:  
Да-91% 
Нет-9% 
 

Удовлетворены ли Вы количеством блюд, предлагаемых детям в школьной 
столовой:  

Да-98% 
Нет-2% 
 

Удовлетворены ли Вы разнообразием меню, предлагаемого детям в школьной 
столовой:  

Да-93% 
Нет-7% 
 

Нравится ли вашему ребенку питание, организованное в школе:  
Да-98% 
Нет-2% 
 

Все ли съедает ребенок во время горячего школьного завтрака (обеда):  
Да-79% 
Нет-21% 
 

Наедается ли ребенок, предлагаемым школьным рационом:  
Да-82% 
Нет-18% 
 

Успевает ли ребенок пообедать за время большой перемены:  
Да-100% 
Нет-0% 
 
Вывод: на основании анкетирование можно сделать вывод, что около 90% 

обучающихся и их родителей удовлетворяет организация школьного питания. 
 
 
 
 
 



 Справка  
о результатах анкетирования школьников 5 - 9 классов в 

МБОУ «Озероучумская ООШ» за 2022 – 2023 учебный год об 
удовлетворенности школьным питанием. 

 
Удовлетворены ли системой организации питания в школе:  

Да- 68% 
Нет-14% 
Затрудняюсь ответить- 18% 

 
Удовлетворены ли санитарным состоянием школьной столовой:  

Да- 93% 
Нет-0% 
Затрудняюсь ответить- 7% 

 
Наедаетесь ли вы в школе: 

Да- 60% 
Нет-10% 
Иногда- 30% 

 
Хватает ли продолжительности перемены  для того, чтобы поесть в школе: 

Да-93% 
Нет-7% 

 
Нравится питание в школьной столовой: 

 Да- 46% 
Нет-18% 
Не всегда- 36% 
 

 Устраивает меню школьной столовой: 
Да-46% 
Нет-22% 
Иногда- 30% 

 
Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным: 

Да- 84% 
Нет-16% 

 
 

Вывод: на основании анкетирование можно сделать выводы, что 68% обучающихся 
удовлетворены организацией питания в школе, устраивает санитарное состояние 
школьной столовой 93% обучающихся, достаточная продолжительность перемены для 
того чтобы поесть в столовой -93%,   Наедаются в школе 60% обучающихся из 5-9 
классов, 46%  учащихся ответили, что им нравится  питание в школе и их устраивает 
школьное меню. Для 84% обучающихся школьное питание считается здоровым и 
полноценным. 

 
 
 
 
 
 


